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În ultimele 36 de ore, pompierii maramureşeni au executat 6 intervenţii, în întreg judeţul.
Sâmbătă dimineaţă, la 10 minute după ora 0, pompierii Detaşamentului Sighetu Marmaţiei au
fost chemaţi să stingă un incendiu declanşat într-o gospodărie situată pe strada Principală din
comuna Sarasău. 

Intervenţia rapidă a pompierilor militari sigheteni, dar şi sprijinul acordat de către membrii
Serviciului Voluntar pentru Situaţii de Urgenţă din comună, au limitat pagubele la doar 2 metri
pătraţi de tavan din lemn, afectaţi de foc. În rest a ars funinginea din coşul de fum necurăţat.   

În aceeaşi zi, la ora 12:40, pompierii Detaşamentului Baia Mare au executat o misiune de
asigurare a zonei, împotriva producerii unor eventuale situaţii de urgenţă, la un bloc de pe
bulevardul Unirii. Măsura a fost necesară din cauza unui regulator de gaz defect, care prezenta
scăpări. Situaţia a fost remediată de o echipă de la furnizorul de gaz. 

Tot sâmbătă, la ora 16:10, pompierii Gărzii de Intervenţie Borşa au fost chemaţi în ajutor la un
incendiu declanşat pe strada Cisla din cartierul Baia Borşa, la o distanţă de circa 8 kilometri.
Pompierii au luptat timp de aproape 3 ore cu flăcările care au mistuit circa 500 de litri de
reziduuri de păcură din două rezervoare dezafectate ale fostei exploatări miniere. Incendiul a
izbucnit, cel mai probabil, din cauza unei ţigări aruncate la întâmplare. 

La ora 18:37, pompierii din Sighetu Marmaţiei au intervenit la un incendiu izbucnit într-o locuinţă
dintr-un bloc de pe strada Cuza Vodă din oraş. Viteza lor de reacţie a limitat pagubele la câteva
obiecte de îmbrăcăminte şi un cuier arse. Focul s-a declanşat, cel mai probabil, din cauza
amplasării unor textile prea aproape de coşul metalic de fum. 
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 La 19:33, pompierii Secţiei Vişeu de Sus au fost chemaţi la un incendiu izbucnit într-o
gospodărie de pe strada 22 Decembrie din oraş. Intervenţia lor operativă a făcut ca focul să
ardă doar funiginea din coşul de fum necurăţat. 

Duminica a început cu un incendiu de vegetaţie uscată, izbucnit pe raza localităţii Ieud, în jurul
orei 1. Pompierii Gărzii de Intervenţie Bogdan Vodă, care  au fost chemaţi în ajutor, au parcurs
ultimii 3 kilometri pe jos, pentru că locul nu este accesibil autospecialelor. Focul a fost stins
puţin înainte de ora 3 dimineaţa. 

Intervenţiile SMURD au continuat pe întreaga durată a week-end-ului. Medicii, asistenţii şi
paramedicii au executat nu mai puţin de 27 de misiuni, în toate colţurile judeţului. Personalul
SMURD a intervenit la cazuri diverse, mergând de la afecţiuni cardiace până la traumatisme. 

Sursa: ISUMM
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